

线索奖 大奖 1000元 | 96706 (全省市话收费) 24小时新闻热线 8308110 说一说发生在身边的
突突事 疑难事 感人事 新鲜事



C03

今日日照

同三高速日照服务区餐厅保洁员风格高

捡到装万元现金背包不动心

本报7月15日讯(记者 彭彦伟 通讯员 赵强 李炳德) 15日上午11点多,同三高速公路日照服务区餐厅保洁员成志芬打扫卫生时捡到一个背包,里边除了各种证件还有万余元现金。经多方联系,当日下午4点,钱包回到了失主手里。

15日下午4点,在同三高速公路日照服务区,记者见到了失主蔡风雷。他刚从青岛赶来

过来认领丢失的背包,“真是太感谢了,别说找到钱了,就给我证件,就万分感谢了。”

蔡风雷介绍,他们家在安徽,趁孩子大学毕业一起出来玩,打算去威海。15日上午11点左右,行驶到同三高速日照服务区。“快到中午了,想吃个饭再赶路。”蔡风雷说。

吃饭时,蔡风雷把背包挂在座椅上,大约11点30分左右,吃完饭后就急匆匆离开了。直

到过了青岛之后,蔡风雷想从包里拿东西才发现包不见了。

“当时吓了一跳,我和儿子的身份证、以及我的工作证、驾驶证和各种卡全在里边。”蔡风雷说,“当时回忆了一圈,感觉应该是落到服务区了。”

抱着试试看的心理,蔡风雷拨打服务区电话,说明情况。大约过了半个小时,服务区工作人员打回电话告诉他

说背包在他们这边,过来拿就行。

“当时心里就踏实了。”蔡风雷说。大约4点左右,蔡风雷回到了服务区。

捡到蔡风雷包的是餐厅保洁员成志芬,据成志芬介绍,中午11点30分左右,她正在餐厅打扫卫生。“当时我看到座椅上有个包,还以为客人去买东西去了。”成志芬说。

由于担心包的安全,成志

芬就比较留意这个包,可过了一会仍然没人去拿,于是成志芬就拿着包在附近问了一圈,可附近的客人都说不认识。

“我就把包交到吧台了。”成志芬说,里边究竟有什么东西,成志芬并不知情。“遇到谁都会那样做的,不能馋人家的钱。”成志芬说。

据了解,成志芬每个月只有1300元左右的工资,里边的现金差不多能顶她7、8个月的

工资。

“成志芬交上来后,我们在有证人的情况下把包打开了。”餐厅经理孙传发说,由于里边并没有联系方式,当时也没法联系。“过了一会,失主打过来了电话。”孙传发说。

由于当天下午成志芬已经下班,蔡风雷并没有见到她。“我们往回走时路过这里,一定过来好好感谢她,真是好人。”蔡风雷说。

阴雨天较多 本周挺凉爽

本报7月15日讯(记者 彭彦伟 通讯员 潘玲) 15日下午,日照市市区以及北部迎来一场雷雨,时间不长的降雨给燥热的天气带来一阵凉意。预计下周前期日照市天气以云系变化为主,气温较适宜,起伏不大,后期多雷雨或阵雨天气,气温略有回升。

市区逐日预报如下:

星期一(16日):多云,局部地区有阵雨,偏东风3~4级,22~27℃

星期二(17日):多云,偏东风3~4级,22~26℃

星期三(18日):多云,偏东风3~4级,22~27℃

星期四(19日):多云间阴有阵雨,偏东风3~4级,23~27℃

星期五(20日):多云到阴,偏南风3~4级,24~28℃

星期六(21日):多云间阴有雷阵雨,偏南风3~4级,24~28℃

星期日(22日):多云间阴有雷阵雨,偏南风3~4级,24~28℃



7月11日晚,万平口大桥上两侧护栏旁挤满了前来钓螃蟹的市民,近两百米的大桥上每一米左右就会有一支鱼竿伸向水面。万平口大桥下水道两侧的岸边也聚集了不少手持网兜的市民。

万平口风景区管委会工作人员提醒市民,垂钓要注意安全,不能紧贴护栏,更不能将身体探出护栏,远离没有护栏的岸边,切忌下水。

本报记者 刘涛 摄影报道

夜钓 危险

两龄童洗海澡四肢突抽搐

原来是患了高热惊厥,万平口派出所民警急送医院保平安

本报7月15日讯(记者 刘伟) 两岁的小儿子博博第一次见到大海,很兴奋,刚跑到海滩,一个海浪拍到了他身上,博博突然倒地,四肢抽搐,脸色惨白,脸扭曲变形,舌头也伸出嘴外。

“我当时就吓傻了,反应过来后抱着孩子就往岸上跑。”马建国说。来到岸边,马建国大呼救命。

这时,马建国看到一辆警车就停在一旁,他跑到警车边,抱着孩子大喊救命。

“怎么了,快上车!”警灯打开,警笛开鸣,警车直

奔日照市人民医院。开车的是日照万平口风景区派出所教导员李慎宏。“开着警灯、警笛,就想着快点把孩子送到医院。”

医生说,再晚到两分钟,孩子就没命了。”因为孩子家人都穿着泳衣,没带钱,李慎宏帮着给孩子办理了入院手续,经过抢救,孩子脱离了生命危险。三天后,孩子出院了。

14日,小博博要回家了,临行前,他奶声奶气地说:“叔叔,谢谢。”

“咱是警察,这些都是应该做的。”14日,李慎宏说。

○提个醒:

夏季注意小孩“高热惊厥”

接治小博博的日照市人民医院周医生说,小博是由高热惊厥引起了抽搐,这是在他这个年龄段的小孩比较常见的病。

据周医生介绍,年纪小的孩子大脑还没发育成熟,对于外界的刺激分析辨别能力还比较差。比较强的刺激就可能引起大脑的强烈反射,从而引起惊厥。

“孩子得了高热惊厥后,家长要采取必要的急救措施,掐人中,尽快送医。”周医生说,虽然高热惊厥的病症很吓人,但治疗及时并不会有生命危险,而且治疗之后也不会有后遗症。

“现在是夏天,一般小孩体温高于38.5℃就可能引起惊厥,家长要多留意孩子的体温。”周医生提示说。

本报记者 刘伟

日照市文化建设年系列活动

与文明同行 唱响日照 舞动蔚蓝

日照青少年歌手电视大赛 日照青少年舞蹈电视大赛

主办方:日照市文明办 共青团日照市委 日照广播电视台 承办方:日照广播电视台科教都市频道 日照市音乐家协会 日照市舞蹈家协会

诚征五莲赛场冠名、协办单位

五莲参赛报名地址:华莲商城一楼北门 日客隆时尚购物广场商业办公室 报名电话:2256158 2250458 招商电话:13370630567